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 مناسب را انتخاب کنید.  یگزینه  3
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  ادامه سوالات، صفحه دوم  
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 الف( جدول فراوانی مقابل را کامل کنید. 10

 هادسته خط نشان فراوانی  مرکز دسته  فراوانی  ×مرکز دسته  
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 جدید چقدر است؟
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  وم س ادامه سوالات صفحه  

 75/0 مرکز دایره است.(   𝑂)  دست آورید.ی شعاع دایره را به با توجه به شکل مقابل، اندازه  11

مرکز دایره   𝑂)   د.بنویسیرا  𝑂𝐶𝐷و   𝑂𝐴𝐵نهشتی دو مثلث  همبا توجه به شکل مقابل، دلیل و حالت  12

 است. 
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 دست آورید. را به  𝑦و   𝑥چهار ضلعی مقابل، متوازی الاضلاع است. مقدار   13
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 دست آورید. های خواسته شده را بهی زاویهبا توجه به شکل مقابل، اندازه  14
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 کنیم: یک تاس و یک سکه را پرتاب می 15
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 را مشخص کنید. 

  60ی بین دو پاره خط مماس خارج دایره دو مماس بر دایره رسم کرده ایم. اگر زاویه 𝐴ی  ج( از نقطه 

 دست آورید. را به 𝑂ی مرکزی  ی زاویه درجه باشد، اندازه
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 20 »پیروز و سربلند باشید« جمع
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